

Szakmai beszámoló

A Providentia S.R. L., a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. részére nyújtott támogatás terhére tanácsadással megbízott szervezetként a Sapientia Alapítvány és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. között létrejött támogatási jogviszony alapján részt vett a támogatások felhasználásának vizsgálatában, nyomon követésében, tételes ellenőrzésében, illetve a felhasználás jogszerűségének ellenőrzésében, szükség esetén eseti ellenőrzést tartott a helyszínen.

Megvizsgálta a Sapientia Alapítvány által felhasznált támogatásokról készített szakmai és pénzügyi beszámolókat, nyomon követte a felhasználásnak és megvalósításnak a támogatási célokkal való összhangját. Az egyes támogatások esetében, a támogatott tevékenységek megvalósítási időszaka során nyomon követte a kapcsolódó román jogszabályokhoz, valamint figyelemmel kísérte és tájékoztatott az ezekkel kapcsolatos releváns változásokról, további teendőkről.

Tanácsot adott és részt vett a támogatott intézmények - ide értve az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány hálózatát is - azon szabályozásainak kidolgozásában, amelyek összefüggnek a támogatások felhasználásával (különös tekintettel arra, hogy a támogatói célokkal összhangban legyen azok szellemisége). Figyelemmel kísérte, hogy a támogatott intézmények szabályrendszerei, valamint elszámolási rendjei és gyakorlatai a BGA Zrt. belső szabályozásaival összhangban legyenek.

Véleményezte a biztosított támogatásokból a Sapientia Alapítvány által Romániában meghirdetésre kerülő pályázatok (eszközbeszerzési tenderek) kiírását, illetve az elbírálási jegyzőkönyvet, valamint részt vett a nyílt pályázatok során beszerzett eszközök elszámolásának ellenőrzésében is.

Segítséget nyújtott az Erdélyi Hagyományok Háza hálózat jelenleg is zajló kiépítésében, az ehhez kapcsolódó fejlesztésekben, részingatlanjainak kiválasztásában, megvásárlásában vagy bérlésében, illetve felújításában.

A Sapientia Alapítvány vonatkozásában részt vett a fejlesztési programok, stratégiák, beruházások, új helyszíneken történő oktatás telepítésének szakmai értékelésében és hatásvizsgálatában, ellenőrizte ezek megvalósulását, valamint a támogatási céloknak való megfelelést, amelyről rendszeresen, illetve szükség szerint tájékoztatja a BGA Zrt.-t.

A monitoring tevékenység keretében tanácsot adott a Sapientia Alapítvány által lebonyolítandó Erdélyi Művészeti Központ (EMŰK) műtárgy-gyarápítási programjához, valamint részt vett az alkuratórium munkájában.